

रानीगंज चैंबर ऑफ़ कॉमर्स की महिला शाखा के तरफ से दो दिवसीय ट्रेड शो का आयोजन



कोलफील्ड मिरर 21 जून (रानीगंज): महिला उद्यमियों को प्रोत्साहित करने के लिए एवं उनका व्यवसाय आगे बढ़ाने के लिए रानीगंज चैंबर ऑफ़ कॉमर्स की महिला विंग की तरफ से दो दिवसीय ट्रेड शो का आयोजन किया गया जिसमें 30 महिला उद्यमियों ने हिस्सा लिया। प्रमुख समाज सेविका शिल्पा भालोटीया ने बतलाया कि महिलाओं के आत्मविश्वास को आगे बढ़ाने के लिए इस तरह के कार्यक्रमों का आयोजन होना काफी जरूरी है क्योंकि महिलाएं अपने घरों से बुटीक का संचालन करती हैं जहां उन्हें अपने परिचित ग्राहक केवल मिलते हैं लेकिन ट्रेड फेयर में हजारों की संख्या में लोगों से मुलाकात होकर उनका व्यवसाय आगे बढ़ेगा इस तरह के कार्यक्रम निरंतर आयोजित होने चाहिए। वहीं दुर्बल से फेशन डिजाइनिंग का प्रशिक्षण प्राप्त करके रानीगंज वापस लौटने अर्थात् बजाज एवं स्वति बजाज ने बताया कि इस तरह के कार्यक्रमों से हम काफी उत्साहित हुए हैं 150 स्टोर नामक ब्रांडेड शोरूम हमारा है इस ट्रेड फेयर में हम लोगों के शोरूम की उत्पादों की गुणवत्ता एवं प्रचार प्रसार में काफी मदद मिली है हजारों लोगों को हमारे शोरूम की जानकारी दी गई है। महिला उद्यमिणी प्रीति डालमिया, बैंकिंग जंक्शन होममेड की मैनेजिंग डायरेक्टर रिचा गोयल, वेतना भुतिया ने ट्रेड शो को सफल बनाने का प्रयास किया। रानीगंज चैंबर ऑफ़ कॉमर्स के अध्यक्ष रोहित खेतान, मनोज केसरी, अरुण भारतीय, कार्यक्रम को सफल बनाने में अहम योगदान दे रहे हैं।

राष्ट्रवादी कांग्रेस की ओर से थापर नगर स्टेशन पर धरना प्रदर्शन को ले जिला अध्यक्ष ने किया जनसंपर्क



कोलफील्ड मिरर 21 जून (पांडवेश्वर): राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के धनबाद जिला अध्यक्ष उमेश गोस्वामी के नेतृत्व में आसनसोल मंडल की थापर नगर स्टेशन पर बुनियादी सुविधाओं की मांग के साथ कोरोना काल के समय से बंद की गई सभी ट्रेनों का ठहराव की मांग समेत कुछ अन्य ट्रेनों की ठहराव की मांग को लेकर डीआरएम को दी गई मांग पत्र पर विचार नहीं करने के खिलाफ 25 जून से थापर नगर स्टेशन पर बुनियादी सुविधाओं के पहले राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के जिला

ईसीएल और बीसीसीएल के सीएमडी ने धनबाद के नवनिर्वाचित सांसद को दी बधाई



कोलफील्ड मिरर 21 जून (पांडवेश्वर): ईसीएल और बीसीसीएल के सीएमडी समीरन दत्ता ने धनबाद के नव निर्वाचित सांसद दुल्लू महतो से उनके आवास पर एक अनौपचारिक शिष्टाचार भेंट किया, सीएमडी ने सांसद दुल्लू महतो एक ब्लॉक-II क्षेत्र के महाप्रबंधक चितरंज कुमार, बरौदा क्षेत्र के महाप्रबंधक पीयूष किशोर, गोविंदपुर क्षेत्र के महाप्रबंधक जी सी साहा एवं संबंधित क्षेत्रों के अन्य अधिकारी भी उपस्थित थे। इस दौरान एक संक्षिप्त चर्चा में सीएमडी ने कहा कि बीसीसीएल अपनी सीएसआर, पर्यावरण और सामुदायिक विकास की गतिविधियों के माध्यम से धनबाद और आसपास के लोगों को मूलभूत एवं जरूरी सुविधाएं उपलब्ध कराते हुए उनके जीवन-स्तर में सुधार के लिए निरंतर प्रयास कर रहा है, कंपनी की तरफ से साध-साध धनबाद और आसपास के लोगों की बेहतरी के लिए बीसीसीएल की कल्याणकारी गतिविधियों में भी वृद्धि होगी, वहीं सांसद दुल्लू महतो ने कंपनी को पूर्व की भांति निरंतर सहयोग का आश्वासन दिया और बीसीसीएल और कर्मियों के हितों को लेकर कार्य करने की बात कही।

आज का राशिफल

मेष

दिन बढ़िया रहेगा. सेहत पहले से बेहतर रहेगी। धन धान्य में बढ़ोतरी करेगी। ननिहाल पक्ष से शुभ समाचार मिलने के संकेत हैं। आज अचानक किसी समारोह में जाने का मौका मिलेगा।

वृषभ

दिन उत्तम रहेगा. सुख सौभाग्य में वृद्धि होगी। सामाजिक समारोह करने का मन बनायेंगे। मान सम्मान बढ़ेगा। रिश्तों में मजबूती आएगी। जो काम शुरू करेंगे, जल्द ही पूरा कर लेंगे।

मिथुन

दिन अच्छा रहेगा. मनोबल में वृद्धि होगी. बोलने से ज्यादा अपने काम पर ध्यान दे। कुंवारी के शादी की बात फिक्स हो सकती है। संयम और धैर्य जीवन में आगे बढ़ने में मदद करेगा।

कर्क

दिन मिलाजुला रहेगा. घर में मेहमान आयेगे। दाम्पत्य जीवन खुशियों से भरा रहेगा। ईमानदार लोगों का साथ मिलेगा। किसी पुरानी स्वास्थ्य सम्बन्धी समस्या से छुटकारा मिलेगा।

सिंह

दिन बढ़िया रहेगा. ऑफिस में आप अपना बेहतर प्रदर्शन करेंगे। दूसरों को अपने काम से प्रभावित करने में सफल रहेंगे। मेहनत का लाभ मिलेगा। साथी से कोई गिफ्ट मिलेगा।

कन्या

दिन खुशियों से भरा रहेगा। बिजनेस में सफलता जरूर मिलेगी। नौकरी के मामलों में बेहद व्यावहारिक रहेंगे। हर काम को आसानी से निपटा लेंगे। कोई योजना पर काम शुरू करेंगे।

तुला

दिन बढ़िया रहेगा. किसी के मामलों में दखल देने से बचना चाहिए। रुके हुए कार्य पूरे होंगे। बड़ों की बात सुनना फायदेमंद रहेगा। आपके वैवाहिक रिश्तों के बीच नजदीकियां बढ़ेगी।

वृश्चिक

दिन अच्छा रहेगा. अपने सभी पर्सनल कामों का निपटारा करने में सफल होंगे। सभी काम में सफलता मिलेगी। स्वास्थ्य के लिहाज से फिट रहेंगे। आपकी सभी मनोकामनाएं पूरी होंगी।

धनु

दिन ठीक रहेगा. मन नई उमंगों से भरा रहेगा। ऑफिस में आपका रुतबा बना रहेगा। महत्वपूर्ण व्यक्ति से मुलाकात होगी। आर्थिक लाभ मिलेगा। जीवनसाथी से तालमेल बेहतर रहेगा।

मकर

दिन बढ़िया रहेगा. किसी जरूरी काम में आपकी सफलता सुनिश्चित होगी। बिजनेस फलदायी रहेगा। नया कार्य शुरू करना चाहते हैं, तो कर सकते हैं। घर का माहौल खुशनुमा रहेगा।

कुंभ

दिन बढ़िया रहेगा. धार्मिक कार्यों में आपका मन लगेगा। किस्मत आपका पूरा पूरा साथ देगी। आपको अपनी मेहनत का दुगुना लाभ मिलेगा। कुछ लोग आपसे मेल जोल बढ़ाना चाहेंगे।

मीन

दिन अच्छा रहेगा. जो भी काम शुरू करेंगे, समय पर पूरा हो जायेगा। करियर से संबंधित नए अवसर मिलेंगे। सेहत के लिहाज से फिट रहेंगे। दाम्पत्य जीवन में चल रही अनबन समाप्त होगी।

21 जून 2024
शुक्रवार

ज्योतिष सम्राट
श्री एस के पांडेय
9474017999

कोलफील्ड मिरर



कोलफील्ड मिरर 21 जून (नियामतपुर): सालानपुर थाना अंतर्गत काली पथर से एक गाय चोरी कर पिकअप वैन के माध्यम से चोर रात के 2 बजे अंधेरे में निकला। लेकिन स्थानीय लोगों को इसकी भनक लग गई. लोगों ने पिकअप वैन को रोकने का प्रयास किया किन्तु असफल रहे. तभी उन्होंने पुलिस को सूचना दी. पुलिस ने उक्त वैन का पीछा कर नियामतपुर में धर दबोचा. गाय एवं गाड़ी को पुलिस ने पकड़ लिया, लेकिन चोर भागने में कामयाब रहे. काली पथर निवासी गाय के मालिक सनाउल मिया, जमशेद अंसारी को खबर मिलने के बाद आज सुबह नियामतपुर फाड़ी पहुंचे. सबका कहना है कि लगातार क्षेत्र में गायों की चोरी हो रही है, कई बार हम लोगों ने इसकी शिकायत की लेकिन उचित कार्यवाही नहीं हुई. इस तरह का एक पूरा गिरोह कार्य कर रहा है।

ईसीएल और बीसीसीएल के सीएमडी ने दुर्गापुर के सेमिनार में दिया भाषण



कोलफील्ड मिरर 21 जून (पांडवेश्वर): डॉ बीसी रॉय इंजीनियरिंग कालेज दुर्गापुर

में आयोजित सेमिनार में ईसीएल और बीसीसीएल के सीएमडी समीरन दत्ता ने भारतीय संदर्भ में कोयला आधारित ऊर्जा प्रौद्योगिकी के भविष्य की प्रवृत्तियां पर्यावरण और स्थिरता पर ध्यान केंद्रित करते हुए मुख्य भाषण दिया और सेमिनार में उपस्थित छात्र छात्राओं को पर्यावरण की रक्षा के साथ कोयला आधारित ऊर्जा प्रौद्योगिकी के भविष्य को लेकर अग्रवत करवाया, इससे पहले सीएमडी को सेमिनार में पहुंचने पर बीसी रॉय इंजीनियरिंग कालेज के प्राचार्य समेत अन्य ने स्वागत किया।

समाज सेवा के क्षेत्र में अहम भूमिका निभा रहे, मनोज बर्मन



उन्होंने आगे बढ़ाने पर बल दिया। वर्षा काल के मौसम में प्रखंड विकास पदाधिकारी के साथ

संयुक्त रूप से फ्रेड्स क्लब का सहयोग लेकर व्यापक मात्रा में पौधारोपण करने का लक्ष्य है इस मानसून पर उन्होंने युवाओं से निवेदन किया कि कम से कम एक पौधा को गोद लेने का संकल्प ले ताकि हमारा शहर हरा भरा रहे। उन्होंने ग्रीन क्लब के सदस्यों की भी काफी तारीफ की एवं कहा कि ग्रीन क्लब के सदस्य पर्यावरण के क्षेत्र में निरंतर प्रयास है।

शिक्षक को नियमित स्कूल आने की मांग को लेकर अभिभावक एवं ग्राम के लोगों ने किया विरोध प्रदर्शन

कोलफील्ड मिरर 21 जून (दुर्गापुर): भास्कर घोष स्कूल में नियमित नहीं आते हैं अभिभावकों का आरोप है कि भास्कर घोष संग्रामी संयुक्तमंच के आंदोलन में शामिल है करीब डेढ़ साल से बकाया डीए की मांग को लेकर गुरुवार को भास्कर घोष स्कूल में थे. उस समय, दुर्गापुर फरीदपुर में भास्कर घोष के धावनी प्राइमरी स्कूल में कई सैकड़ों अभिभावक द्वाय में तख्तियां लेकर स्कूल के गेट के सामने पहुंच गए और नारेबाजी करते रहे उन लोगों का कहना है कि भास्कर घोष स्कूल में नहीं आते हैं जिसके कारण बच्चों की पढ़ाई में बाधा पड़ रही है एक तो स्कूल में टीचर काम है उसके बाद शिक्षक को नहीं आना. दो घंटे तक चले हंगामे के बाद लावटोआ फरीदपुर घटना स्थल पर

रुकना चाहते हैं मगर हम रुकने वाले नहीं हैं हमारी लड़ाई सरकार से है बकाया डीए की मांग को लेकर गुरुवार को भास्कर घोष स्कूल में थे. उस समय, दुर्गापुर फरीदपुर में भास्कर घोष के धावनी प्राइमरी स्कूल में कई सैकड़ों अभिभावक द्वाय में तख्तियां लेकर स्कूल के गेट के सामने पहुंच गए और नारेबाजी करते रहे उन लोगों का कहना है कि भास्कर घोष स्कूल में नहीं आते हैं जिसके कारण बच्चों की पढ़ाई में बाधा पड़ रही है एक तो स्कूल में टीचर काम है उसके बाद शिक्षक को नहीं आना. दो घंटे तक चले हंगामे के बाद लावटोआ फरीदपुर घटना स्थल पर पहुंची और आश्वासन के बाद प्रदर्शनकारी वहां से चले गए। इस स्कूल में पहली से चौथी कक्षा तक चार कक्षाएं हैं। छात्रों की संख्या करीब 70 है. लेकिन शिक्षकों की संख्या 3 है. प्रदर्शनकारी उत्तम कुमार घोष के नियमित विद्यालय नहीं आने से छात्र भी नियमित पठन -पाठन से वंचित रह जाते हैं. भास्कर घोष को नियमित रूप से स्कूल आना चाहिए और टीचर से पढ़ाई करनी चाहिए. तत्पश्चात् ग्राम पंचायत सदस्य अर्पणा बाउरी ने शिकायत की, "इस भास्कर घोष ने राज्य की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी को

ई. ऑफिस में हिंदी में काम कैसे करें, विषय पर हिंदी कार्यशाला संपन्न



कोलफील्ड मिरर 21 जून (आसनसोल): पूर्व रेलवे का आसनसोल मंडल राजभाषा हिंदी के प्रयोग-प्रसार में सतत अग्रसर है। इसी दिशा में एक और कदम उठाते हुए आसनसोल मंडल के राजभाषा विभाग ने सरकारी कामकाज डिजिटल प्लेटफॉर्म पर निष्पादित किए जाने के क्रम में "ई. ऑफिस में हिंदी में काम कैसे करें" विषय पर आज 20 जून, 2024 को एक हिंदी कार्यशाला का आयोजन किया। इस आयोजन को दो हिस्सों में आयोजित किया गया. एक अधिकारी वर्ग के लिए और दूसरा कर्मचारी वर्ग के लिए। उल्लेखनीय है कि इस कार्यशाला में गोरखपुर से पहरे विषय-विशेषज्ञ, श्याम बाबू शर्मा, निवर्तमान वरिष्ठ अनुवादक ने ई.ऑफिस के वर्तमान में बदले हुए स्वरूप में उसके नए फीचर्स एवं उसकी सुविधाओं को दर्शाते हुए "एड ग्रीन नोट" में हिंदी में सीधे टाइप करने की सहज विधि को न सिर्फ केवल बताया व व्यावहारिक तौर पर टाइप करके दिखाया, बल्कि इससे पहले कंप्यूटर पर इनबिल्ट हिंदी टाइपिंग की सुविधा को सक्रिय करने की समुची प्रक्रिया को साक्षात् सभी के सामने प्रदर्शित किया। इस अवसर पर अपर मुख्य राजभाषा अधिकारी-सह-अपर मंडल रेल प्रबंधक, आशीष भारद्वाज ने श्याम बाबू शर्मा का स्वागत करते हुए इस कार्यशाला की आवश्यकता और इसकी महत्ता पर प्रकाश डाला और सभी अधिकारियों व कर्मचारियों से आग्रह किया कि वे अपने कार्य हिंदी में करें ताकि राजभाषा हिंदी का समुचित प्रयोग-प्रसार हो सके। उल्लेखनीय है कि इस कार्यशाला में कुल मिलाकर लगभग 45 अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने भाग लिया, जो सह दर्शाता है कि हिंदी कार्य के प्रति लोगों में निश्चित रूप से रुचि बढ़ी है और वे अपने कार्य हिंदी में करने का भरपूर प्रयास भी कर रहे हैं।

अतिक्रमण पर होगी शख्त कार्यवाही, जल्द होगा हेल्पलाइन नंबर जारी- कबी दत्ता



कोलफील्ड मिरर 21 जून (आसनसोल): व्यापारिक संगठन साउथ बंगाल फेडरेशन ऑफ चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्रीज (एसबीएफसीआई) का एक प्रतिनिधि मंडल नव नियुक्त अड्डा चेयरमैन कबी दत्ता से मिला और फूलों का गुलदस्ता देकर उनका स्वागत किया। मालूम हो कि कबी दत्ता, एसबीएफसीआई के आजीवन सदस्य भी हैं। इसलिए अड्डा की समस्या के बारे में श्री दत्ता को नए सिरे से बताने की कोई जरूरत नहीं है। एसबीएफसीआई के अध्यक्ष वीके डल ने कबी दत्ता के माध्यम से राज्य की मुख्य मंत्री ममता बनर्जी को भी धन्यवाद संदेश भेजा है। अड्डा के इतिहास में पहली बार व्यवसायी वर्ग को इतना सम्मान मिला है। एसबीएफसीआई के प्रतिनिधियों से मिलने से पहले श्री दत्ता की एक वर्युल्लू बैठक मुख्यमंत्री के साथ हुई। इस बैठक में मुख्य मंत्री ने पहली बार अतिक्रमण पर नाराजगी जताई। श्री दत्ता ने कहा कि जल्द ही आसनसोल और दुर्गापुर के लिए दो अलग अलग व्हाट्सएप नंबर जारी किए जाएंगे, उस नंबर पर कोई भी नए सिरे से अगर कहीं अतिक्रमण का प्रयास किसी को भी नजर आता है तो उस व्हाट्सएप नंबर पर फोटो भेजने से तुरंत कारवाही की जाएगी। एसबीएफसीआई प्रतिनिधि मंडल में वीके डल, महासचिव जगदीश बागड़ी, पवन गुट्टुगुट्टिया, रानीगंज के उद्योगपति राजू चौधरी, शंकर चटर्जी (रिज्यू), हरिनारायण अग्रवाल, दुर्गापुर चैंबर के सचिव सुभाष अग्रवाल आदि उपस्थित थे।

उपायुक्त की अध्यक्षता में जिला स्थापना समिति एवं जिला अनुकंपा समिति की बैठक सम्पन्न

कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद): उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी माधवी मिश्रा की अध्यक्षता में जिला स्थापना समिति एवं जिला अनुकंपा समिति की बैठक आयोजित की गई। इस दौरान जिला स्थापना समिति की बैठक में कुल 06 लोगों के निम्न वर्गीय लिपिक के पद पर नियुक्ति का निर्णय समिति द्वारा लिया गया। वहीं अनुकंपा समिति की बैठक में अनुकंपा के आधार पर कुल 28 व्यक्तियों के प्रस्ताव पर नियुक्ति के लिए अनुशंसा की गई। इस क्रम में उन्होंने आवेदक द्वारा प्रारंभिक, अभिभावक का मूल्य प्रमाण पत्र, आवेदक की शैक्षणिक योग्यता, जाति, आवासीय, चरित्र प्रमाण पत्र एवं



परिवार के सदस्यों की जानकारी ली। साथ ही उनकी एनओसी एवं संबंधित विभागों में रिक्त पदों की भी जानकारी ली। इस दौरान

अनुकंपा समिति द्वारा जिला शिक्षा अधीक्षक कार्यालय से 08, जिला शिक्षा पदाधिकारी कार्यालय से 03, सिविल सर्जन कार्यालय से 03, समाहरणालय से 04, बीआईटी सिंदरी से 03, पीएचडी से 02, सहयोग समिति से 01, एसएसपी कार्यालय से 02, अभियंता कार्यालय से 01, पंच प्रमंडल से 01 प्रस्ताव पर नियुक्ति के लिए अनुशंसा की गई। बैठक में उपायुक्त माधवी मिश्रा, उप विकास आयुक्त सादात अनवर, अपर समाहर्ता विनोद कुमार, डीआरडीए निदेशक राजीव रंजन, एडीएम लॉ एंड ऑर्डर हेमा प्रसाद, एडीएम सत्यजित जितार्जल अंसारी, सहित अन्य विभाग के पदाधिकारी उपस्थित थे।

विश्व सिकल सेल रोग दिवस पर आईआईटी आईएसएम में जागरूकता कार्यक्रम



कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद): आईआईटी आईएसएम धनबाद ने गुरुवार को विश्व सिकल सेल जागरूकता दिवस के अवसर पर संस्थान के गोल्डन जुबली लेब्लर थिएटर जीओएलटी में कर्मचारियों और उनके बच्चों के लिए सिकल सेल

रोग (एससीडी) पर एक जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया। जिसके दौरान डॉ. रवि आर. झा, सामुदायिक रोग विभाग के प्रमुख (एचओडी), (एसएनएमएमसीएफ), धनबाद ने सिकल सेल रोग के विभिन्न पहलुओं पर एक व्याख्यान दिया

पति द्वारा मारपीट की शिकायत पर जांच करने गयी पुलिस को मिला कारतुश



कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद): सिटी एसपी अमित कुमार ने गुरुवार को एक अजीबो गरीब मामला का रहस्योद्घाटन किया है। उन्होंने बताया कि सरायदेला थाने की पुलिस थानेदार फागुनी पासवान के नेतृत्व में एक महिला की शिकायत पर अनन्या अपार्टमेंट में पते संख्या 40/4 उसके घर की तलाशी लेने पहुंची थी। महिला स्वाति कुमारी ने आरोप लगाया था कि उसके पति के द्वारा जेवरदा आदि कर्तव्य छुपा कर रख दिया गया है और उसके साथ मारपीट की घटना को अंजाम दिया जा रहा है। जब उसके घर की तलाशी ली गई तो एक अलमारी में 80.9 एमएम एच वन्य तरह

टी आर्ट ऑफ लिविंग संस्था की ओर से धनबाद के विभिन्न संस्थानों में योग, प्राणायाम के लिए अभ्यास



कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद): टी आर्ट ऑफ लिविंग ब्यूरो ऑफ कम्युनिकेशन धनबाद मीडिया प्रभारी मयंक सिंह ने बताया कि १०वीं अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के मौके पर टी आर्ट ऑफ लिविंग संस्थान को धनबाद के विभिन्न सरकारी व निजी संस्थानों में योग, प्राणायाम और ध्यान अभ्यास के लिए निर्माण दिया है। आज मंडल कारा धनबाद में डाक्टर राम नारायण और सदीप कौशल ने 60 कारावास बंदियों को योगाभ्यास करवाया, वहीं कल ४०० लोगों को करवाने की व्यवस्था की गई है। वहीं प्रशिक्षिका सोनी कुमारी ने सिटी लाइव मीडिया हाउस के सभी मीडियाकर्मी व चंचनी कालानी स्थित नई दिशा यूटैन ऑर्गेनाइजेशन में वॉलंटियर जूही महतो के साथ अंतर्राष्ट्रीय योग प्रोटीकोल को कराया। टी आर्ट ऑफ लिविंग प्रशिक्षक व वॉलंटियर्स, कल बीबीएमके यूनिवर्सिटी, वाहिनी रेलवे सुरक्षा विशेष बल धनबाद, पीसीआर इन्वॉक्स, बीसीसीसीएल मुनीडीह, एसबीआई, आयकर विभाग, कार्मेल स्कूल इत्यादि में करवाएंगे।

पुराने मजदूरों को हटाने व बकाया वेतन विवाद का बना कारण



कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद): बरोरा थाना क्षेत्र के बेहराकुर इंडेन गैस सर्विस के गोदाम में पुराने मजदूर

बीच छीटाकशी को लेकर भीड़ भीड़ ही नहीं दिया है। जिसके कारण परिवार का पालन पोषण की जगह भूखमरी की स्थिति खराब हो गयी है। संचालक द्वारा नये मजदूरों को कार्य पर रख लिया है। जो न्याय संगत नहीं है। संचालक द्वारा कहा गया कि पूर्व के मजदूरों के शिफायत से जुड़ा मामला न्यायालय में लंबित है। मारपीट करना गलत बात है।

भाकपा माले ने रणधीर वर्मा चौक पर मनाया प्रतिवाद दिवस



कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद): भाकपा माले का देशव्यापी कार्यक्रम के तहत, प्रख्यात लेखिका अरुंधति रॉय और शेख शोकात हुसेन के खिलाफ यू ए पी ए के तहत मुकदमे को रद्द करने की मांग को लेकर धनबाद जिला ईकाई की ओर से जिला मुख्यालय के रणधीर वर्मा चौक पर गुरुवार को प्रतिवाद दिवस मनाया गया। इस कार्यक्रम में दमनकारी कानूनों को खत्म करो। सभी राजनीतिक केदियों को रिहा करो। एन डी ए सरकार की तानाशाही नहीं चलेगी आदि नारा लगा रहा था। प्रतिवाद कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए वक्ताओं ने कहा कि 2024 के चुनाव में भाजपा को देश की जनता पुरी तरह से नकार चुकी है, और जैसे तेसे करके मोदी सरकार बना ली है, लेकिन आज भी मोदी सरकार का तानाशाही जारी है। अभिव्यक्ति की आजादी को छीनने का प्रयास किया जा रहा है। लगातार लोकतंत्र एवं संविधान पर हमले

अजरानी मिश्रा, सरोज देवी, सदीप कोथाल, दिनेश दास, रंजीत दास, यमुना शर्मा, बीआर सिंह, एस पी साहू, शुक्रदेव हरि, अजय प्रजापति, मोनाज अख्तर, ज्ञानोदय मोर्फी, वीरभगत गोविन्दपुरी, राहुल कुमार, अशोक दास, सीताराम कुंभकार, अभिषेक कुमार आदि शामिल हुए।

चोरी के 79 मोबाइल के साथ रांची पुलिस दो नाबालिग समेत 7 चोरों को गिरफ्तार किया



कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद): रांची पुलिस ने मोबाइल चोर गिरोह का भंडाफोड किया है। चोरी के 79 मोबाइलों के साथ दो नाबालिग समेत सात चोरों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। एएसपी चंदन सिन्हा के निर्देश पर रातू थाना की पुलिस ने यह कार्रवाई की है पकड़े गये चोरों में साहिबगंज जिले के तीनपहाड़ थाना क्षेत्र के लड्डू नोनिया, जितेन्द्र नोनिया, पुस्पा नोनिया, अर्जुन नोनिया, और मिथुन दास शामिल हैं, जबकि रामू नोनिया फरार हो गया। गिरफ्तार चोरों ने पुलिस को बताया कि वे सभी मिलकर बाजार-हाट में एक चेन बनाते हैं और

पदाधिकारी अशोक कुमार के सहयोग से जब नाबालिग से पूछताछ की गयी तो उसने बताया कि वह मोबाइल चोर गिरोह का सक्रिय सदस्य है और इस गिरोह में कई लोग जुड़े हुए हैं। उसने सभी चोरों का ठिकाना रातू थाना क्षेत्र के कम्डे सुरंगनगर निवासी बिट्टू चोधी के घर को बताया, जहाँ सभी किराए में रहते हैं, इधर जब इसकी जानकारी एएसपी को मिली तो उन्होंने चोरों की गिरफ्तारी के लिए डीएसपी के नेतृत्व एक टीम गठित कर देर रात छापाेमारी की, तो एक बेग में रखे 79 मोबाइल समेत छह चोर पुलिस के हत्थे चढ़ गये, जबकि एक चोर भाग निकला।

हुल्लू महतो ने मायुमं झरिया को ब्लड बैंक की स्थापना हेतु 50 लाख रुपए का अनुदान देने की घोषणा की

कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद): अशिल भारतीय मारवाड़ी मंच, झरिया शाखा द्वारा 20 जून गुरुवार को अग्रसेन भवन झरिया में रक्तदाता दिवस के अवसर पर रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ धनबाद लोकसभा के नवनिर्वाचित सांसद दुलू महतो, मारवाड़ी सम्मेलन झरिया के अध्यक्ष राजकुमार अग्रवाल, मारवाड़ी युवा मंच के अध्यक्ष अमित अग्रवाल, कार्यक्रम संयोजक नीरज अग्रवाल, मारवाड़ी युवा मंच के मंडल 4 के उपाध्यक्ष अजय तायल एवं समाज के वरिष्ठ समाजसेवियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर विधिवत उद्घाटन किया गया कार्यक्रम विशेष रूप प्रथम बार रक्तदान करने वाले रक्त वीरों को सम्मानित किया गया उन्हें भविष्य में भी रक्तदान करने हेतु प्रेरित किया गया, झरिया की अग्रणी समाजसेवी संस्था मारवाड़ी सम्मेलन झरिया एवं मारवाड़ी युवा मंच द्वारा नवनिर्वाचित सांसद का अभिनंदन भी किया गया अभिनंदन समारोह में झरिया में स्थित समाज की संस्थाओं द्वारा भी माननीय



सांसद का अभिवादन किया गया, कार्यक्रम का शुभारंभ में राष्ट्रीय गान के साथ किया गया, सांसद का अभिनंदन करने वाली संस्थाओं में प्रमुख रूप से मारवाड़ी युवा मंच में प्रमुख रूप से मारवाड़ी युवा मंच झरिया मारवाड़ी महिला समिति झरिया मारवाड़ी युवा मंच समृद्धि शाखा झरिया बालिका विद्या मंदिर झरिया मारवाड़ी विद्यालय झरिया महिला महाविद्यालय झरिया मातृ सदन झरिया अग्रसेन भवन झरिया, श्री अग्रसेन एकेडमी झरिया, अग्रवाल धर्मशाळा झरिया श्री श्याम मंदिर समिति झरिया श्री सत्यनारायण मंदिर समिति झरिया धनबाद जिला दूरा एसोसिएशन आदि संस्थाओं द्वारा

विद्युत के चरमराई व्यवस्था के समाधान हेतु वार्ता संपन्न

कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद): 20 जून को झरिया थाना प्रांगण में झरिया विधायक पूर्णिया नीरज सिंह की उपस्थिति में बिजली विभाग के सक्षम पदाधिकारी, प्रशासनिक अधिकारी तथा झरिया थाना प्रभारी के सम्मक्ष झरिया में विद्युत के चरमराई व्यवस्था के समाधान हेतु उपभोक्ताओं की उपस्थिति में वार्ता संपन्न हुई। निम्न बिंदुओं पर सहमति बनी- 1. इंदिरा चौक झरिया स्थित आरएमयू स्विच को दो दिन के अंदर दुरुस्त कर नया स्विच से बिजली आपूर्ति बहाल किया जाएगा। साथ ही स्विच के रख रखाव के लिए मेनपावर की व्यवस्था सदैव करने की व्यवस्था रहेगी। 2. इंदिरा चौक झरिया से चौधड़ी कुली तक औरहेड

11000 वोल्ट की तार एवं एलटी तार (डीओसी) को पूरी तरह से दुरुस्त करने के लिए 15 दिन का समय लिया गया है। मानबाद झरिया का भी उक्त काम तय समय सीमा के अंदर कर दिया जाएगा। एचडी टायपर के लिए 15 दिन का अतिरिक्त समय लिया गया है। 3. बालू बंकर के पास ट्रांसफार्मर में जिओ स्विच लगाने का आश्वासन दिया गया,

का आश्वासन विद्युत विभाग के अधिकारियों द्वारा दिया गया तथा इसे एक सप्ताह में बदलने का समर्थन लिया गया। 6. पूरे झरिया क्षेत्र में बिजली की आपूर्ति प्रतिदिन 20 घंटा किया जाएगा। 7. आवश्यकता अनुसार पेड़ों की टहनियों की कटाई कार्य प्रारंभ किया जाएगा। बैठक में अंचल अधिकारी राम सुमन प्रसाद, विद्युत विभाग के कार्यालयक विद्युत अभियंता मनीष चंद्र पूर्ति, सहायक अभियंता अलोक कार्केट्टा, विधायक प्रतिनिधि केडी पांडेय, सूरज सिंह, थाना प्रभारी शशि रंजन कुमार, शिवराम शर्मा, श्रीकान्त अंबाथ, सदानु खा, जयप्रकाश हुसैन, सुनू पूजा, ईश्वर ठाकुर सहित भारी संख्या में विद्युत उपभोक्ता मौजूद थे।



गजब की शादी- दो दुल्हन से एक ही मंडप हुआ विवाह कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद/ लोहरदगा): एक दूल्हा का, एक ही मंडप में दो गर्ल्फ्रेंड बनीं दुल्हनिया, दोनों से हुई शादी, गांव वालों ने कराया, झारखंड के लोहरदगा जिले के भंडरा प्रखंड के बंडगाई के सदीप उरांव नामक युवक दो युवतियों- कुसुम और स्वाति के साथ विवाह रचा कर चर्चा में आ गया है। सदीप का इन दोनों के साथ क्रमशः पिछले तीन और एक साल से प्रेम प्रसंग चल रहा था। इनमें से पहली प्रेमिका से बच्चा भी है। दोनों गर्ल्फ्रेंड से कई बार सदीप का विवाह भी हुआ। मामला गांव तक पहुंचा। 19 जून को बंडगाई में ग्रामीणों ने सामाजिक बैठक कर इन दोनों युवतियों के साथ सदीप की शादी करा दी। विवाह समारोह में ग्रामीण परिजन और युवती का बच्चा भी शामिल हुआ। धनबाद की बेटी पत्रकार प्रीति पूजा की अपील का लंदन के चुनाव में असर कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद): भारतीय पत्रकार प्रीति पूजा ने अपनी संस्था प्राइम कम्युनिकेशन मीडिया: ए लोबल मीडिया ऑर्गेनाइजेशन के बैनर तले सांसद बाबू बालकृष्णन के पक्ष में मतदान करने की अपील की है। लंदन में निवास करने वाले भारतीय मूल के नागरिकों पर प्रीति पूजा की अपील का असर पड़ेगा, ऐसा माना जा रहा है। काली मंदिर में 6वां वार्षिक महोत्सव धूमधाम से मनाया कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद): जोगापोखर सुंदरनगर बस्ती स्थित काली मंदिर में 6वां वार्षिक महोत्सव धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर माननीय झरिया विधायक श्रीमती पूर्णिया नीरज मंदिर में मंदिर में मां काली के धमक थापा टेक कोलांचल वारिसों के सुख समृद्धि की कामना की। सप्ताह हो कि उक्त स्थल पर 54 वर्षों से एक बेटी पर मां काली की पूजा अर्चना किया जाता था। छह वर्ष पूर्व मंदिर निर्माण कर मां काली की विशालकार परस्त्र की मूर्ति को प्राणप्रतिष्ठा कर स्थापना किया गया। हाईवे में स्कॉर्पियो वाहन ने टक्कर मार दी कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद): कोलियाली कार्यालय मुराईडीह हिरक रोड पर बीती बुधवार की रात खड़ी हाईवे में स्कॉर्पियो वाहन ने टक्कर मार दी, इससे वाहन के परकच्चे उड़ गये, स्कॉर्पियो में सवार कई लोग घायल हो गये, जिनका धनबाद में इलाज चल रहा है। चलती ट्रेन में आत्महत्या करने की कोशिश कोलफील्ड मिरर 21 जून (धनबाद): चलती ट्रेन में आत्महत्या करने की कोशिश की युवक का पर और कपर कटा, जोगता थाना क्षेत्र स्थित टाटा सिजुआ रेल होल्ट में चक्रधरपुर से गोमो चलने वाली ट्रेन में आज दोपहर 12 बजे एक हादसा हुआ एक सूटकेट ने जान देने की कोशिश की ट्रेन में सवार लोगों का कहना है कि एक सूटकेट जिसकी उम्र लगभग 22 वर्ष होगा टाटा सिजुआ स्टेशन में गाड़ी खुलने के बाद जान देने की कोशिश की जिससे उसका पर और कपर कट गया ट्रेन के अधिकारियों से घायल युवक को इलाज के लिए ले गया वहां के लोगों का कहना है कि टाटा सिजुआ स्थिति शक्ति कॉलिज में एजाम देने के लिए युवक आया था अपने फ्रेंड से बतिया रहा था अचानक क्या बादा हुई थी गाड़ी खुलते ही ट्रेन के चक्के के अंदर घुस गया और जान देने की कोशिश की, लोगों का कहना है कि वह लकड़गा (कतरास) का रहने वाला युवक है।

